
Notulen jaarvergadering VIVA – vrouwen in 
verbinding en actie 

 

 

Locatie : Dorpshuis XXL 
Datum : 26-01-2026 
Tijd : 19:30 uur 
Aantal aanwezige deelnemers : 55 
Aantal aanwezige bestuursleden : 5 
Deelnemers afwezig : 36 
Notulist : Sylvia 

 

Agendapunten 

1. Opening: Netty opent de ledenvergadering en heet alle aanwezigen van harte welkom op deze eerste 
bijeenkomst onder de naam VIVA. Zij spreekt haar blijdschap uit over de grote opkomst. Bij binnenkomst 
heeft iedere aanwezige een glas prosecco ontvangen, met of zonder alcohol. Met dit moment wordt 
gezamenlijk geproost op het komende jaar en op de start van VIVA. 

2. Terugblik vorige notulen: Geen van de leden heeft op- of aanmerkingen op de notulen van de 
jaarvergadering 2025, gehouden onder de naam Vrouwen van Nu, locatie Benschop. 

3. Mededelingen:  

a. Internet 
Netty deelt mee dat de website van VIVA volledig operationeel is. Op de website is alle informatie 
over de vereniging te vinden, waaronder een overzicht van de activiteiten en het digitale 
programmaboekje. Zij geeft aan dat het voor alle leden belangrijk is om de website te bekijken. 
Adres van onze internet website is: https://vivabenschop.nl/ 

b. Facebook: VIVA is ook te vinden op facebook. Ons adres is: 
https://www.facebook.com/profile.php?id=61581256055230 

c. Instagram: VIVA is ook te vinden op Instagram. Ons adres is: 
https://www.instagram.com/viva.benschop/ 

d. Geen internet 
Leden die geen internet hebben, hoeven zich geen zorgen te maken. De nieuwsbrief zal per post 
worden verspreid. Het bestuur verzoekt leden die de nieuwsbrief via de brievenbus willen 
ontvangen dit aan het bestuur door te geven. 

e. Koffie en of thee: Doordat de vereniging nu losstaat van Vrouwen van Nu, biedt dit diverse 
voordelen. Zo ontvangen alle leden het eerste kopje koffie of thee gratis en kunnen bepaalde 
activiteiten tegen een lager tarief worden aangeboden. 

4. Klemborden: In de afgelopen periode hebben wij een aantal nieuwe leden mogen verwelkomen. Niet 
iedereen heeft inmiddels een klembord ontvangen. Leden die nog geen klembord hebben, worden 
verzocht dit na afloop van de vergadering op te halen. Het programmaboekje is tevens te downloaden via 
de website en kan worden uitgeprint en in het klembord worden geplaatst, zodat iedereen goed op de 
hoogte blijft van alle activiteiten. 

5. Op naar de 100: Op dit moment telt de vereniging 91 leden. Het bestuur spreekt de wens uit om dit 
aantal te laten groeien naar 100 leden. Leden wordt gevraagd om, indien mogelijk, een buurvrouw, 
vriendin of kennis te attenderen op de vereniging. Hoe meer leden, hoe meer gezelligheid. 
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6. Tafelkleed: Mieke is nog in het bezit van een tafelkleed dat is gemaakt door een aantal voormalige leden 
van Vrouwen van Nu. De vraag wordt gesteld wie interesse heeft in het tafelkleed en wie het graag wil 
overnemen. Het tafelkleed wordt over het podium gehangen, zodat de leden hier tijdens de pauze een 
kijkje bij kunnen nemen. 

7. Financiën: Mieke krijgt het woord. Sylvia ondersteunt haar door middel van een presentatie. Vrouwen 
van Nu is per 31 december 2025 officieel beëindigd. Dit betekent dat uitsluitend de kascommissie de 
financiën heeft gecontroleerd en beoordeeld. In november 2025 zijn de eerste facturen verstuurd. 

In het afgelopen jaar is er veel contant betaald. Deze contante inkomsten zijn door het bestuur als donatie 
gestort op de rekening van VIVA. Het bestuur licht toe dat het resterende saldo op de rekening van 
Vrouwen van Nu anders zou zijn overgegaan naar het landelijk bestuur. Dit achtte het bestuur 
onwenselijk. 

Door deze werkwijze beschikt VIVA nu over financiële ruimte, waardoor er leuke activiteiten in het 
vooruitzicht zijn en de vereniging de leden meer kan aanbieden. 

Kas : €. 115,00 
Bank : €.3186,42 
Spaar : €.3000,00 

 

Nog te ontvangen : €. 1560,00 
  
Totaal  : €. 7861,42 

 

8. Komende activiteiten: Tiss Miss op 10 februari De meiden van Tiss Miss zorgen voor een avondvullend 
programma vol muziek, humor en emotie – een lach, een traan en vooral veel zang. Al ruim zeven jaar 
staan zij op de planken en weten zij steeds weer hun publiek te raken én te vermaken. Een optreden van 
Tiss Miss staat garant voor een gezellige en sfeervolle avond!  
Netty wijst de leden erop dat er in maart een activiteit gepland staat waarin creativiteit centraal staat. 
Tijdens deze activiteit zal onder leiding van Agnes en Nelleke een voorjaarsstuk worden gemaakt. Op de 
website is een foto te vinden van het voorjaarsstuk dat gemaakt zal worden. Deelname is alleen mogelijk 
na voorafgaande aanmelding en betaling. 

9. Rondvraag:  

a. De vraag wordt gesteld of het pictogram van de app voor de leden kan worden aangepast naar 
het logo van VIVA. Ja dat kan en diegene die beheerder is van de app zal deze aanpassen 

b. Er wordt de vraag gesteld of de vereniging goed verzekerd is. Het bestuur licht toe dat alle 
benodigde verzekeringen zijn geregeld via de gemeente, zodat de vereniging adequaat gedekt 
zijn. 

10. Datum volgende vergadering: Januari 2027  

11. Sluiting:  Netty sluit de vergadering en vertelt dat iedereen in de foyer gratis koffie of thee kan halen, met 
iets lekkers erbij. Na de pauze gaat het programma verder met een verhaal over Automaatje. Aansluitend 
is er een quiz en een presentatie van Veilig Verkeer Nederland. 

Handtekening voorzitter  Handtekening secretariaat 
 
 

 

 
 

 
 

 
 


